Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



CZ - TaZné zafizeni / SK - Tazné zariadenie / GB - Towbars / PL - Haki holownicze
DE - Anhédngevorrichtungen / FR - AZelages / SPA - Ganchos / HUN — Vonohorgok
RUS/FIN/LIT - ®apkonbl / RO - Carlig de remorcare

TYP VTZ001-516 VTZ002-516 VTZ003-516

SVC GROUP. s.r.o =

S0 N 4 Volkswagen T-CROSS X 03/2019->

Ceska Republika =]

t;‘:;j <@ Vyteznenividét
f ) /% Vlyfez v vodorovné ¢asti pod vozem

TaZné zafizeni je urcené pro vozidla
se standartnim naraznikem, bez pfiplatkové pfipravy
protazné zafizeni z vyroby vozu.

)

(2 | 28] By ) F /7 aﬂb-f’

/] Standard
/7 R-line

pro naraznik bez otvoru - pfipravy pro tazné

Pro podrobné montazni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd

Pre podrobné montdzne pokyny a podmienky produktu si moZete skenovat QR kéd

For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code

Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR

Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegétowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR

Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el cédigo QR

Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code

Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla

A részletes telepitési utasitdsok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kédot

Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR

MNoapo6Hble MHCTPYKLMM NO YCTaHOBKE 1 YCI0BUAM NPOAYyKTa oTckaHupyiite QR-Kop. SVC GROUP ©-11/19




$2F " VTZ001-516 15 | B
957 VTZ 002516 16 )t 2
@ VTZ 003-516 =l & 1,30 h >2,30
85 1400 | D=1 7,50
kN
é v é

\

A | BRZDENI - BRAKE - GEBREMS]
® 7\
_/;h;& | Jﬁ
(] Homologace

Homologace - registracni certifikdt

\‘f"/ \\» 55R-01-0577
\\s./2

~7N— @
EHC R-55
ES 94/20 Y f:j
= i

) @ Informace k provozu / homologaci
0 Utahovaci momenty @ Informécie na prevddzku / homologdciu
L = — 7% @ Operating / homologation information
@ Betriebs- / Zulassungsinformationen

@ Uzemeltetési / homologaciés informacidk
@ Informations d'exploitation / homologation

G Informazioni sull'operazione / omologazione

Penost 88 109 120 AT A=
Mé 97 /U3 16 I !

M8 U5 35940 k[@j\) @ Instrucciones de montaje
M10 84 710 830 TR

@ Monteringsanvisningar

", ;’;y @ Montage-instructie
M12 80 130 140 / @ @ Asennusohjeet

M14 1330 19,0 2290

M16 1370 307,00 3590
@ Informacje dotyczace pracy / homologadji

o e N  —
@ @Q’ @ Nm @ VIndopmavna o pabote /omonoratum

SVC GROUP ©-4014

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

SVC.GRONP ot UGl e ol e e

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz ob. +420 603360607




. 11A/6004 ' $2.0 VTZ001516

.5 V12002516
M10x35 G10.9 2KS A @ VTZ003516
: B

(0]
@) Oo

oL > : Gy

VW T-Cross '
/" 2ks drzaku antén pro PDC vozidla tim to vybavena

jsou soucasti dodavky u originalniho vyrobu SVC GROUP
Nebo je nosnik tazného vybaveny dvéma Srouby M6 pro PDC

M10x35 4ks

Kra'tké B X 1 @10 4ks

) @10 4ks

f=mm)

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0. Primyslova zéna - 179 www.svcgroup.cz Tl Ij%g 1811%}8%;

547 01 Nachod-CR  e-maiil: sve@svegroup.cz mop.. +420 603360607




(o7 Montazni navod

N —

> W

- Odmontujte zadni svétla, zadni naraznik-a‘jeho plechovou vyztuhu (tato jiz nebude zapotrebi).
. Od zadu vsunte tazné zafizeni a pfichytte 4 Srouby M10x35.
Na pravé strané uvolnéte potrubi od nadrze z divodu montaze Sroubu.
. Tazné zafizeni vyrovnejte a dotahnéte dle utahovacich momentu.
Namontujte zpét viechny dily odmontované v bodé ¢.1. Nezapomenite vratit zpét potrubi nadrze.

-

Installation instructions

. Remove rear lights, rear bumper and its sheet stiener (it is no longer needed).

From behind, insert the tow bar and fasten it with four M10x35 screws.

On‘the right side, loosen‘the pipe from the tank in order to install the screw.

Align all the parts.of the tow bar and tighten them to prescribed torques.

Reinstall all the parts removed within the step 1. Do not forget to put back the tank pipe.

(sK] Montézny navod

1
2

3
4

. Odmontujte zadné svetld, zadny nédraznik a jeho plechovu vystuhu (tato uz nebude potrebna).
. Odzadu vsurite tazné zariadenie a prichytte 4 skrutkami M10x35.
Na pravej strane uvolnite potrubie od nadrze z dévodu montéze skrutky.
. Tazné zariadenie vyrovnajte a dotiahnite podla dotahovacich momentov.
. Namontujte spat vsetky diely odmontované v bode ¢. 1. Nezabudnite vratit spat potrubie nadrze.

I

Montageanleitung

. Die Hecklichter, hintere Sto8stange und Blechstrebe ausbauen (diese wird nicht mehr bendétigt).

2. Vonchinten die Zugeinrichtung einschieben und mit 4 Schrauben M10x35 befestigen.

Auf der linken Seite die Rohrleitung vom Tank wegen der Montage der Schraube Iosen.
Die Zugeinrichtung ausrichten und mit den entsprechenden Momenten anziehen.

Alle im Punkt Nr. 1 ausgebauten Teile wieder einbauen.

Nicht vergessen, die Rohrleitung vom Tank wieder zu befestigen.

(FR) Notice de montage

-

. Démonter les feux arriére, le pare-chocs arriere et son renfort métallique (vous n'en aurez plus besoin).

Par I'arriére, insérer le dispositif d'attelage et le xer a I'aide de 4 vis M10x35.

Sur le c6té droit, desserrer la tuyauterie provenant du réservoir an de pouvoir installer la vis.
Aligner le dispositif d‘attelage et serrer les vis aux couples de serrage prescrits.

Remettre en place toutes les pieces qui ont été démontées au point 1.

N'oubliez pas de remettre également en place la tuyauterie du réservoir.

SVC GROUP ©-4014

Pramyslova zéna - 179 i : Tel.+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. ;" www.svcgroup.cz  Te

. x i +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz oh.. +420 603360607




VW T-COSS

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.I.0. Prumyslova zéna - 179 www.svcgroup.cz Tel.:Ijgg ﬁg}ﬁ%}g%;

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz o0, +420 603360607




VW T-Cross

Q M10x35 x4

@10 x4

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.T.0. Prﬁmyslové zona - 179 WWW.SVCGroup.cz TeI.:ijgg ﬁg}ﬁ%}g%;

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mon.: +420 603350607




u Nebo je nosnik tazného vybaveny dvéma srouby pro PDC

(Z -Vozidlo mlize a nemusi byt vybaveno senzory radard.
Pokud je vozidlo vybavené témito radary, pouZijte dodané tichyty nebo je uchyt te na pfipravené Srouby na nosniku tazného zafizeni
Namontujte a umistnéte na voze tak, aby odpovidali umistnéni pfed demontézi z vyztuhy vozu.

GB -The vehicle may or may not be equipped with radar sensors.
If the'vehicle is equipped with'these radars, use the supplied brackets or attach themto the prepared bolts on the towing equipment beam.
Mount and position-on-the vehicle to match the location before removing frem the vehicle reinforcement:

SK - Vozidlo méZze a nemusi byt vybavené senzormi radaru.
Ak je vozidlo vybavené tymito radarmi, pouZite dodané tichytky alebo ich uchyt te na pripravené skrutky na nosniku tazného zariadenia.
Namontujte a umiestnite na vozidlo tak, aby zodpovedalo umiestnenie pred demontazou z vystuhy vozidla.

De-Das Fahrzeug kann mit-Radarsensoren ausgestattet.sein oder nicht.
Wenn das Fahrzeug mit:diesen Radargerdten-ausgestattet ist, verwenden Sie:die mitgelieferten Halterungen oder befestigen
Sie sie an den vorbereiteten Bolzen am Trager der Anhangerkupplung.

Montieren und positionieren Sie das Fahrzeug so, dass es der Position entspricht, bevor Sie es von der Fahrzeugverstarkung entfernen.
SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0. Praimyslova zona - 179 W W W.SVCgroup.cz Tel.:Iztgg 23}3%}8%12

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mob.: +420 603360607




6‘\ VW T-Cross bez pripraveného

zadniho ndrazniku z vyroby vozu

[ s Ao
=4 e Y
B2y
1210
T A T e fopdrstvi} imnopc] cafichilirn fEabadeigmmmonT ,\
\T \[ — I [ L 1 __ 1
ﬁ——v oRestV: IR Yol
A . 2400
— 2N
HEP L (IR A N\

/—/?///_///7’1’

50.-vétsi vyrez. jé na levé strané
Z. vozu aby se mohla skldpét zdasuvka
pod ndaraznik

SVC GROUP ©-4014

Primyslova zéna - 179 \ cz  Tel+420 491421021
SVG GROUP s.r.o. y WWW.SVCgroup.cz

) . b +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz o1, +420 6033560607




Can-Bus Autopfipojka
Vypinacpro couvaci senzory PDC je umistnén na palubni desce vozu,
nemusi se tedy v zavazadlovém prostoru slozitéodpojovat

a propojovat elekrto instalace vozu a autozasuvky

SHeL ok
===

SVC GROUP ©-4014

Primyslova zéna - 179 . : Tel.++420 491421021
SVGC GROUP s.r.o. y WWW.SVCgroup.cz

: . b +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz g, +420 6033560607




@ Informace k provozu / homologaci

Vyrobekje schvalen dle homologaci EU 94/20 EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Pozorné si nastudujte'montazni navod a vsechna doporuceni, dale dodrzujte pfipadna
nafizeni pro provoz jednotlivych statt EU. Vseobecné montazni, homologacni, provozni pokyny vztahujici se k montazi, registracia zéruce vyrobku, naleznete nanasem
webu www.svcgroup.cz

Prorychlejsipristup k témto informacim sinaskenujte, ptiloZzeny QR kéd.

Soudasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouzi pro zapsani vyrobku do technického priikazu vozidla, druha strana dokumentu obsahuje
zakladni informace a pokyny.

@ [nformécie na prevadzku / homologdciu

Vyrobokje schvéleny podla homologécii EU 94/20 EHK-55 R pre predajv statoch EU. Pozorne si nastudujte montazny navod a vetky odpordéania, dalej dodrzujte

pripadné nariadenia pre prevadzku jednotlivych $tatov EU. Vseobecné montazne, homologac¢né, prevadzkové pokyny vztahujice sa na montaz, registraciu azaruku

vyrobku, ndjdete na naSom webe www.svcgroup.cz.
rerychlejsipristup k tymto informaciam sinaskenuijtepriloZen, A

Sucastou dodavky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list slGzi na zapisanie vyrobku do technického preukazu vozidla, druh4 strana dokumentu

obsahuje zékladné informacie a pokyny.

@ Operating / homologation information

The product is approved according to EU 94/20 EHK-55 R homologations for the sale in EU countries. Please read the installation instructions and all the
recommendations carefully and follow the applicable regulations for the operation in individual EU states. General assembly, homologation, operating instructions
related to registration and product warranty are available at our website - www.svcgroup.cz

Fora quicker tothisinformation ntheattach R code.

Each delivery of the tow bar includes TYPE CERTIFICATE. This type certicate is for registering the product in the vehicle's certicate of roadworthiness, the other side
of the document brings basic information and instructions.

@ Betriebs /Zulassungsinformationen

Das Produkt ist gemaR der Homologation EU 94/20 EHK-55 R fiir den Verkauf in den EU-Léndern zugelassen. Lesen Sie sorgfaltig die Montageanleitung und alle
Empfehlungen durch, halten Sie ferner etwaige Betriebsverordnungen einzelner EU-Lander ein. Etwaige Montage-, Zulassungs- und Betriebsanweisungen hinsichtlich
der Montage, Anmeldung und Garantie des Produkts nden Sie auf unserer Website www.svcgroup.cz

FElrschnellerenZugri auf dieselnformationen scannenSieden anliegenden OR-C in.

Lieferungsbestandteil der Zugeinrichtung ist das mitgelieferte TYPENBLATT. Dieses Typenblatt dient zum Eintragen des Produkts in den Fahrzeugbrief des Fahrzeugs,
die andere Seite des Dokuments enthalt Basisinformationen und Anweisungen.

@ Uzemeltetési / homelogaciés informéciok

A jelen termék az Eurépai Parlament és Tanacs 94/20/EK és az Eurépai Gazdasagi Bizottsag 55 R szamu rendelet szerinti homoldgia besoroldsok alapjan lett az EU
kozdsségi orszagokban torténd értékesitések szamdéra engedélyezve. Figyelmesen olvassa el a beszerelési Utmutatét és valamennyi javaslatot, illetve az egyes EU
kozosségi orszagok hatalyos vonatkozé kozlekedésrendészeti elSirdsait. A beszerelésre, homoldgia besoroldsra, regisztralasra és a garancianyujtasra vonatkozo altalanos
szerelési és lizemeltetési utasitasok a tarsasagunk honlapjan www.svegroup.cz tekintheték meg.

Aqgyorsabb hozzaférésérdekébenszkenneljebea mellékelt QR kédot.

A vonoszerkezet széllitmany részét képezia TIPUSLAP is. A csatolt tipuslap az adott termék a gépjarm(i forgalmi engedélyébe valé bejegyzéséhez van rendeltetve,

ésa hétlaﬁién Eedig az alaﬁinforma’ciék és utasitasok vannak feltiintetetve.

@ Informations d'exploitation / homologation

En vertu de I'homologation UE 94/20 ECC-55 R, ce produit a été homologué pour pouvoir étre vendu dans les états de I'Union européenne. Nous vous recommandons
de lire attentivement la notice de montage et toutes les autres recommandations. Il convient également de respecter les éventuels réglements relatifs a 'utilisation
quisont en vigueur dans les diérents états de I'Union européenne. Les consignes générales de montage, les consignes relatives a I'homologation, les consignes
d'emploi se rapportant au montage, a l'enregistrement et a la garantie qui couvre le produit sont disponibles sur notre site Internet www.svcgroup.cz.

Pourpouvoir accéderplusrapidement a cesinformations. nousvousrecommandonsdescanner lecode QR ci-joint.

Le dispositif d'attelage est fourni accompagné d’'une FICHE PRODUIT qui vous servira lors de |'enregistrement du produit dans la carte grise du véhicule. Au verso-dece
document, vous trouverez desinformations et des consignes importantes.

G Informazioni sull'operazione / omologazione

Il prodotto & approvato secondo le omologazioni dell’lUE 94/20 EHK-55 R per essere commercializzato nei paesi dell'UE. Leggere attentamente le istruzioni di montaggio
e tutte le raccomandazioni. Rispettare anche eventuali prescrizioni per I'uso dei singoli paesi dell’UE. Tutte le istruzioni di montaggio, omologazione e esercizio relative
al montaggio, registrazione e garanzia del prodotto sono da trovare nel nostro sito www.svegroup.cz

Perun miglior teinformazioni scannareil codiceQR all

Una'parte della fornitura del dispositivo di traino € la SCHEDA TIPO. Questa scheda tipo serve a registrare il prodotto nella carta.di circolazione del veicolo; alla seconda
pagina del documento sono riportate informazioni base e istruzioni.

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0, Primyslovazéna-179 www.svcgroup.cz  Tel:7420 49142102]

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mop.. +420 603360507




@ Monteringsanvisningar

Het product is goedgekeurd volgens de Europese norm 94/20/EG en UNECE 55R voor verkoop binnen de EU. Gelieve nauwkeurig de montagehandleiding en
anbevelingen door te nemen en eventuele verordeningen voor het gebruik van afzonderlijke EU-landen in acht te nemen. De algemene montage-, goedkeurings-en
gebruiksinstructies met betrekking tot de montage, registratie en‘garantie van het product vindtu op onze website www.svcgroup.cz

Scanvoor eensnelleretoegang tot dezeinformatiedeQR-code.

Bij de trekhaak wordt een datablad meegeleverd. Dit datablad dient voor de inschrijving van het product in het kentekenbewijs van de auto; de tweede pagina van het
document bevat basisinformatie en instructies.

@ Instrucciones de montaje

El producto fue aprobado seguin las homoelogaciones de la directiva 94/20/CE del Parlamento Europeo y'del Consejo -Reglamento 55, relativo a la venta en los paises
de la'UE. Lea con atencion el manual de montaje y todas las recomendaciones, respete también instrucciones del Cédigo de Tracode los diferentes paises de la UE,

si procede. Las instrucciones generales de montaje, homologacion y funcionamiento que se reeren al montaje, registro y garantia del producto se encuentran en
nuestro web www.svcgroup.cz

Paraaccedermasrapidamentea lasinformacionesescaneey apliqueel cédigo QR.

El suministro del equipo de tiro incluye la FICHA DE TIPO. Esta cha de tipo sirve para la inscripcion del producto en el documento de la Inspeccion Técnica de Vehiculos,
la segunda pagina del documente contiene informaciones e instrucciones basicas.

@ Montage-instructie

Tuotteella on EU 94/20 EHK-55 R mukainen tyyppihyvéaksynta EU-maissa myyntid varten. Tutustu-huolellisesti asennusohjeeseen-ja kaikkiin suosituksiin, noudata-myos
eri EU-maiden mahdollisia maakohtaisia kayttoa koskevia asetuksia. Tuotteen asennusta, rekisterointia ja takuuta koskevat yleiset asennus-, hyvaksynta- ja kayttoohjeet
16ydat web-sivuiltamme www.svcgroup.cz

Nopeampaanéihin tietoihin péésyévarten skannaaoheinenQR-koodi.

Vetolaitteen mukana toimitetaan TYYPPIHYVAKSYNTATODISTUS. Tuote voidaan merkitd ajoneuvon rekisteriotteeseen tdman tyyppihyvaksyntatodistuksen mukaisesti,
dokumentin toisella sivulla on perustietoja ja ohjeita.

@ Asennusohjeet

Produkten &r godkénd enligt homologiseringen EU 94/20 EHK-55 R for forséljning inom staterna i EU, Las noggrant igenom monteringsanvisningarna och alla
rekommendationer, folj dven enskilda EU-staters eventuella bestimmelser for drift. De allmdnna monterings-, homologiserings- och driftsanvisningarna gallande
produktens montage, registrering och drift hittar du pa var webbsida www.svcgroup.cz

Férsn reatkomst till den informationen skannaden medféliandeQR-koden.

En del av draganordningens leverans &r TYPBLADET. Detta typblad tjanar till for inskrivning av produkten i fordonets registreringsbevis, dokumentets andra sida
innehaller grundldaggande information och instruktioner.

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

Produktet er godkjent i hht. EU-homologering 94/20 EHK-55 R for salg i EU-land. Les ngye gjennom monteringsanvisningen og alt av anbefalinger, og overhold dessuten
evt. retningslinjer som matte gjelde i de enkelte EU-landene. Generell veiledning ang. montering, homologering, samt drift som gjelder produktets montering,
registrering og garanti, nner du pa vart nettsted www.svcgroup.cz

kannden vedlagteOR-koden for raskeretilgang til denneinformasjonen
TYPEBLAD fglger med leveransen av trekkutstyret. Dette typebladet brukes til a registrere produktet i bilens.vognkort, mens dokumentets 2. side inneholder grunnlegg
ende informasjon og veiledning.

@ Informacje dotyczace pracy / homologagji

Wyréb jest zatwierdzony zgodnie z homologacja WE 94/20 EHK-55 R do sprzedazy w krajach WE. Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje montazu i wszystkie zalecenia,
a nastepnie przestrzega¢ ewentualnych rozporzadzen obowiazujacych w zakresie uzytkowania w poszczegoélnych krajach WE. Ogdlne zalecenia i informacje dotyczace
montazu, homologacji, zalecen eksploatacyjnych, rejestracji i gwarancji na wyréb, znajdujg sie na naszej stronie internetowej: www.svcgroup.cz
Abyuzyskacszybszydostep do tych informaciji, prosimy zeskanowaczataczonykod QR.

Czescig dostawy tego urzadzenia sprzegajacego jest zawarta w komplecie KARTA PRODUKTU. Ta karta stuzy do wpisania wyrobu do dowodu rejestracyjnego pojazdu,
a drugastrona dokumentu zawiera podstawowe informacje i zalecenia.

npopmauma o pabote /omonorauuu

I

Ha n3penve BbifaH ceptudukaT kauectsa cornacHo EU 94/20 EHK-55 R ana npoaaxu B rocygapcteax EC. BHUMaTeNbHO 13yynTte MHCTPYKLMIO MO MOHTaXy 1 Bce
pekomeHAauuy, a Tak>ke cobniofjalite NOCTaHOBIEHNA MO SKCNyaTauum oTaeNbHbIX cTpaH EC. O6Lmne yKasaHyaA No MOHTaXy, CepTUdMKaLmm 1 SKCrayataumm,
OTHOCALLMECA K MOHTaXy, PerncTpaLnm 1 rapaHTUn Ha n3penme MOXKHO HalTV Ha Hallem caliTe WwWw.svcgroup.cz

[nabbicTporo gocTyna K 3ToMn MHhopMaLunoTCKaHnpyTenpunaraemoiyi QR-koo.

B KoMnfieKT noctasku dapkona Bxoaut TUMOBOW JINCT. 3T0T TMMNOBOW JINCT CAY>KUT ANA 3aNNCU U3AEANS B NacnopT TPaHCMOPTHOTO CPEACTBa, BTopas CTOPOHa
LOKyMeHTa COAePKNT OCHOBHYI0 HPOPMaLNIO 1 yKa3aHWA.

SVC GROUP ©-4014

p - . +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz op,.. +420 603360607

Pramyslova zéna - 179 i i Tel.+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. " www.svegroup.cz e




722\ \
@ EHCR-55

(Es) Manual de montaje

1. Desmonte los focos traseros, el parachoques trasero y su refuerzo de chapa (éste'no hara falta mas).
2. Introduzca por atras el equipo de tiro y sujete con 4 tornillos M10x35.
En el lado derecho axoje la tuberia en el depdsito para nes del montaje del tornillo.
3. Enderece el equipo de tiro y apriete segun los pares de apriete.
Monte de vuelta todas las piezas desmontadas en el punto No.1.
No-se olvide de montar-de vuelta la tuberia.del depésito.

»

(pL) Instrukcja montazu

12" Demontujemy tylne lampy, zderzak i jego blaszane wzmocnienie (ta cze$¢ nie bedzie juz potrzebna).
2. Od tytlu wktadamy hak holowniczy i przykrecamy go 4 srubami M10x35.
Z prawej strony musimy poluzowac rure od zbiornika ze wzgledu na montaz sruby w tym miejscu.
3. Ustawiamy poprawnie hak holowniczy i $ruby dokrecamy z wymaganym momentem dokrecania.
4. Montujemy z powrotem wszystkie czesci, ktore byty zdemontowane zgodnie z punktem.1.
Nie-zapominamy o ponownym przykreceniu'rury od zbiornika paliwa.

(Fi) Asennusohje

—_

Irrota takavalot, takapuskuri ja sen peltijaykiste (sita ei enaa tarvita).
2. Tyonna vetolaite paikalleen takaapain ja kiinnita se 4 ruuvilla M10x35.
Vapauta oikealla puolella putki sailidsta ruuvin asennuksen vuoksi.
3. Suorista vetolaite ja kirista se kiristysmomenttien mukaisesti.
4. Asenna takaisin kaikki kohdassa 1 irrotetut osat. Muista palauttaa sdilion putki takaisin paikalleen.

VHCTPYKL /A MO MOHTaXKY

I

1. "CHUMUWTe 3apHUe GoHapW, 3aaHNIA Bamiep 1 ero ycunuTenb U3 TNCToBON cTanu (oH 6onblue He NoTpebyeTcs).
2. C3apw BcTaBbTe BCTaBbTe hapKon 1 3akpenuTte 4 6ontamm M10x35.
C npaBoW CTOPOHbI OTCoeAnHUTE TPyOy OT HaKa C Lenblo yCTaHOBKM 6onTa.
3. BblpoBHANTe papKon 1 3aTAHMTE B COOTBETCTBUN C NPeAnCaHHbIMU MOMEHTaMU 3aTHXKKM.
4. YcTaHOBUTE BCE YaCTU, AEMOHTUPOBAHHbIE COMMIaCHO NYHKTY 1.
He 3abyabre BepHyTb Ha MecTo Tpybonposog Haka.

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.o. Prumyslova zona - 179 www.svcgroup.cz Tel.:Ijgg 3311%}8%

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 100 +420 603360607




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



